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Eine bevölkerungsrepräsentative Umfrage mit 1.022 Teilnehmenden 

im Auftrag der vivida bkk

Villingen-Schwenningen, Juli 2021

Pandemie-Sommer 2021: 

Impfung, Apps und Urlaub
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Über die 

Umfrage

Inhalt
Im Juli 2021 führte die vivida bkk eine bevölkerungsrepräsentative 

Befragung in Deutschland zum Thema „Pandemie-Sommer 2021: 

Impfung, Apps und Urlaub“ durch

Grundgesamtheit
1.022 Teilnehmende, repräsentative Studie unter 

Bundesbürgern. Die Ergebnisse sind auf ganze Zahlen gerundet.

Untersuchungsdesign
B2C Befragung durch einen Online-Anbieter
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Einstellungen zum Thema Impfen
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54%

26%

7%

13%

Pandemie-Sommer 2021: Impfung, Apps und Urlaub

Inwieweit haben sich mit der Corona-Pandemie Ihre Einstellungen zum Thema Impfen verändert? 

Ich werde mich künftig regelmäßig gemäß den Experten-Empfehlungen 

gegen Corona impfen lassen
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35-54-Jährige

Über 55-Jährige

Trifft zu Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu Trifft nicht zu
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Pandemie-Sommer 2021: Impfung, Apps und Urlaub

Inwieweit haben sich mit der Corona-Pandemie Ihre Einstellungen zum Thema Impfen verändert? 

Ich habe in der Vergangenheit keine regelmäßige Grippeschutzimpfung 

in Anspruch genommen, plane dies aber künftig zu tun
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Pandemie-Sommer 2021: Impfung, Apps und Urlaub

Inwieweit haben sich mit der Corona-Pandemie Ihre Einstellungen zum Thema Impfen verändert? 

In der Corona-Pandemie ist mir klar geworden, wie sinnvoll Impfungen sind
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Pandemie-Sommer 2021: Impfung, Apps und Urlaub

Inwieweit haben sich mit der Corona-Pandemie Ihre Einstellungen zum Thema Impfen verändert? 

Ich stehe Impfungen generell kritisch gegenüber
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Corona Impfung: Anreize oder Einschränkungen?
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Pandemie-Sommer 2021: Impfung, Apps und Urlaub

Thema Corona:

Für Impfverweigerer sollte es Einschränkungen geben – z.B. für den 

Besuch von Veranstaltungen, Restaurantbesuchen, Flugreisen etc.
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Pandemie-Sommer 2021: Impfung, Apps und Urlaub

Thema Corona: 

Es sollte Anreize für die Impfung geben wie in den USA, z.B. eine Lotterie
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Urlaub 2021 in der Pandemie
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Pandemie-Sommer 2021: Impfung, Apps und Urlaub

Thema Corona: 

Wegen der Pandemie werde ich mich dieses Jahr im Urlaub nicht so gut 

erholen können wie sonst
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Pandemie-Sommer 2021: Impfung, Apps und Urlaub

Thema Corona:

Die Impfung ist mir wichtig, damit ich ohne Einschränkung reisen kann.
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Nutzung von Corona-Apps
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42%

32%

14%

12%Ich kenne diese Apps bisher nicht

Gut finde ich diese Apps nicht, 

aber mir bleibt ja keine andere 

Wahl, als sie zu nutzen

Ich schätze diese Apps und bin 

froh, dass es sie gibt

Ich kenne diese Apps zwar, nutze 

sie aber bisher nicht

Pandemie-Sommer 2021: Impfung, Apps und Urlaub

Thema Corona:

Wie stehen Sie zu Apps wie Luca oder der Corona-Warn-App? 
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Pandemie-Sommer 2021: Impfung, Apps und Urlaub
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Weiblich Männlich

Ich schätze diese Apps und 
bin froh, dass es sie gibt

Gut finde ich diese Apps nicht, 
aber mir bleibt ja keine andere 

Wahl, als sie zu nutzen

Thema Corona:

Wie stehen Sie zu Apps wie Luca oder der Corona-Warn-App? 

Ich kenne diese Apps zwar, 
nutze sie aber bisher nicht

Ich kenne diese 
Apps bisher nicht
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Pandemie-Sommer 2021: Impfung, Apps und Urlaub
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Thema Corona:

Wie stehen Sie zu Apps wie Luca oder der Corona-Warn-App? 

Ich schätze diese Apps und 
bin froh, dass es sie gibt

Gut finde ich diese Apps nicht, 
aber mir bleibt ja keine andere 

Wahl, als sie zu nutzen

Ich kenne diese Apps zwar, 
nutze sie aber bisher nicht

Ich kenne diese 
Apps bisher nicht



Diese Präsentation ist urheberrechtlich geschützt. Jede Verwertung, Weitergabe oder Verwendung ohne Zustimmung der vivida bkk ist 

unzulässig. Die Inhalte dieser Präsentation sind vertraulich zu behandeln. Die Weitergabe von Informationen und Inhalten an Dritte ist unzulässig.

Villingen-Schwenningen, Juli 2021


